
Beiratkozás 

 

A beiratkozás időpontja: 2021. április 15-16.  

A szülők/törvényes képviselők végezhetik el a beiratkozással kapcsolatos ügyintézést.  

 
 
A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi dokumentumokra van szükség, melyeknek bemutatása a 
jelenlegi helyzetre tekintettel elegendő, ha csak a 2021/22-es tanév első napján történik meg. 
 
 

 A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány  

 A gyermek nevére kiállított TAJ kártya  

 A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány  

 Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról 

 Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan 

 

A tavalyi elvárásrend ez volt, az Oktatási Hivatal felületén még nincs frissítve az idei évre vonatkozó 

elvárásrendszer.  

Az online felületen a gyermekek körzetes iskolába való beíratási szándékának megerősítése úgy 
történik, hogy a gyermek azonosításához szükséges adatok megadása után megjelölik az intézményt. 
Online jelentkezés esetén a felületre fel kell tölteni a dokumentumok másolatát, személyes 
megjelenés esetén pedig kérjük bemutatni, illetve átadni az intézményi ügyintézőnek. A 7/2020. (III. 
25.) EMMI határozat alapján az online beiratkozás esetén az eredeti iratok bemutatására a 2020/2021. 
tanév első napján kerül sor. 
Az életvitelszerű ott lakásra és a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozó nyilatkozatokat 
elektronikus beiratkozás esetén a KRÉTA e-Ügyintézés felületén - az adatok megadását követően - az 
„Előnézet” ikonra kattintva tudja letölteni és aláírást követően fel tudja tölteni a rendszerbe.  
A körzetes iskolák listáját a https://kir.hu/KIR2_KORZET_3h/Pub/Index  oldalon találhatja meg, 
valamint az iskola honlapján. 
 
https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolapon   (Ez az Oktatási Hivatal felületén lévő információ, de a 
tavalyi évre vonatkozik és jelenleg még nincs frissítve.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Budapest, 2021.01.08.                                      
 

Kovácsné Tapolcsányi Valéria  
                                                                                                igazgató 
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